



Lazinovský zpravodaj



Č. 2/2007 6. ročník duben 2007

VENKOV

Selský rozum, to nejsou teoretické zákony ani mechanicky opakované poučky, ale právě schopnost rovnou vidět a mezi sebou probírat problémy každodenního života tak, že se z tohoto společného zkoumavého pohledu rodí jejich řešení. Selský rozum je způsob myšlení, který se na mnoha místech světa do jisté míry nezávisle vyvinul jakožto optimální přístup malého místního společenství vázaného na určité místo. Není to myšlení jedné vesnice, ale myšlení odpovídající životu v jedné vesnici nebo v jednom venkovském regionu. Protože každá vesnice se střetává s podobnými problémy místního života, mohou se tyto místní způsoby myšlení mezi sebou domlouvat. Selský rozum je tedy takové vidění a myšlení, které vyrůstá z místního způsobu života. Není to rozum univerzálně platný, ale na každém místě bdělý.

Venkov je prostředím pro ty, kdo chtějí být spoluautory své zahrady i svého domu, kdo chtějí do hloubky poznat a posléze střízlivě a věrně milovat jedno místo, kdo svou hospodářskou nezávislost jistí vztahy s malým místním společenstvím založeným na směně a vzájemném obdarování, kdo pochopili, že napodobovat za miliony let vyvážené přírodní cykly může být moudřejší než přírodu měnit k – neustále se vrtkavě proměňujícímu – obrazu svému.

(Z knihy B. Blažka: Venkovy anamnéza, diagnóza, terapie)

☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆

Z jednání obecního zastupitelstva dne 9. 3. 2007

Prítomno bylo 7 členů obecního zastupitelstva a cca 40 občanů.

Informace o činnosti obecního úřadu přednesl starosta Pavel Novotný. Byla dokončena výměna sloupů nízkého napětí v obci, kterou provedl E.ON. Terénní úpravy proběhnou v jarních měsících. Byla provedena údržba veřejného osvětlení. Podél komunikace na Svitavici provedl V. Pozdan vyřezání a likvidaci stromů a keřů zasahujících do komunikace. Oprava komunikace bude následovat. Připravuje se rozšíření a oprava

části místní komunikace v Lazinově. Od 1. 3. 2007 je na Obecním úřadě v Lazinově zaměstnána paní Radka Košíková. Bude se věnovat administrativě a účetnictví. Úřední hodiny zůstávají zachovány.

Obecní zastupitelstvo schválilo:

- rozpočtové opatření 1/2007
- obecní vyhlášku 1/2007 o zrušení vyhlášky 1/1998 – Návštěvní řád přehrady
- prodej a směny pozemků.

☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆

KLID V OBCI – TICHŮ LÉČÍ

Obecní zastupitelstvo žádá občany a návštěvníky obce, aby svou činností a chováním neobtěžovali ostatní občany, neohrožovali jejich bezpečí, zdraví a klid.

Žádáme občany a návštěvníky Lazinova, aby nerušili blízké i vzdálenější sousedy křikem, zpěvem, hlasitým hovorem nepřiměřeným dotčenému místu a podmínkám v něm, aby nepoužívali hudební nástroje, rozhlasové a televizní přijímače a jiná zařízení produkující hluk takovým způsobem, při němž jsou rušeny i osoby, které při používání uvedených zdrojů hluku nejsou zúčastněny.

Zábavné a sportovní podniky lze provozovat na veřejném prostranství pouze po předchozím souhlasu Obecního úřadu Lazinov.

Zejména **nedělní klid** si po pracovním týdnu zasloužíme všichni.

☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆

Na základě dohody s panem starostou doplňuji informace o rozšíření místní komunikace. V průvodní a technické zprávě projektu se píše: *Pro zlepšení přehlednosti a bezpečnosti dopravy bude komunikace v místě točny upravena do kruhového objezdu. Rozšíření místní komunikace bude provedeno z důvodů snadnějšího průjezdu složitě průjezdného profilu stávající komunikace.*

Zdenka Zobačová

☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA

V měsíci březnu oslavila 85. narozeniny paní Marie Holková. Jubilantce blahopřejeme a přejeme hodně zdraví, štěstí, pohody a spokojenosti.

V měsíci dubnu odešel z našich řad pan František Kobza. Čest jeho památce.

Prosíme občany, kteří si nepřejí, aby jejich životní jubilea byla zveřejňována v našem Zpravodaji, aby to laskavě sdělili vydavateli Lazinovského zpravodaje. Děkujeme.

PLETENÍ POMLÁZEK 2007

V neděli týden před Velikonocemi se sešli zájemci o pletení pomlázek v zátoce před hospodou. Bylo krásné teplé počasí, proutky byly připraveny, a tak si děvčata i hoši mohli vyzkoušet různé způsoby pletení. „Lektoři“ z řad místních i přespolních znalců se trpělivě věnovali dětem i dospělým a výsledkem společného snažení bylo mnoho krásných pomlázek pletených ze 3 až 9 vrbových proutků. Lektoři přislíbili, že na příští rok připraví opět nové „vzory“.

JARNÍ ÚKLID 21. 4. 2007

Stává se již hezkou tradicí, že se občané a přátelé Lazinova zúčastňují akce pořádané Fan-clubem BOP Křetínka a podílejí se na úklidu části břehu naší přehrady. Letos se sběru odpadků zúčastnilo asi 25 dobrovolníků z Lazinova – dospělých, dětí i mládeže. Začali jsme s úklidem od Lazinovské zátoky a pokračovali podél břehů až na místo zvané „Čína“. Odpadky plovoucí na hladině likvidovali zdatní hoši z loďky. Odpad tvořily z převážné části plastové lahve, igelity, lékovky, konzervy a jiné. Ale našli jsme i různé kuriozity – trenýrky, hřebínky, koła a „bílou“ krajkovou halenku – že by roztržitá rybářka? Společnými silami jsme naplnili pytle a na loďce je dopravili do kontejneru připraveného v zátoce. S úlevou jsme konstatovali, že odpadu bylo mnohem méně, než v loňském roce po povodních. Takže jsme byli včas připraveni u autobusu, který svezl brigádníky pracující podél celé přehrady a odvezl nás do keltského městečka v Letovicích. Zde nás čekala „sladká“ odměna v podobě křupavých buřtíků a piva (děti dostaly limonádu). Pro zájemce byla připravena bohatá tombola a všichni jsme si užívali přátelskou atmosféru a slunečný den s pocitem dobře vykonané práce.

Doufejme, že jsme byli dobrým příkladem pro nastupující generaci a všechny, kteří odhazují odpadky do přírody žádáme, aby si uvědomili, že svým jednáním škodí nám všem. Představme si, že všude, kde se pohybujeme je náš domov. Předpokládám, že v bytě si také neodhazujeme odpadky na zem.

Všem, kteří se zúčastnili brigády i ostatním, kteří se starají o čistotu naší obce, okolí přehrady a ploch kolem komunikací děkujeme. ZOBOŠ

ZMĚNA SVOZU PET LAHVÍ

Oznamujeme občanům, že od měsíce května 2007 bude probíhat svoz PET lahví každé první pondělí v měsíci. **Nejbližší svoz se uskuteční mimořádně ve středu 9. května 2007.** Žádáme občany, aby PET lahve neodváželi na jiná místa, ale odevzdávali je v pytlích svozové firmě, aby pro ni byl svoz ekonomicky přijatelný. Šetřete přírodu a peníze

POZVÁNKY

T. O. ZÁTOKA LAZINOV

pořádá v sobotu 2. června 2007 od 13.00 hodin

II. Maškarní bál

pro děti i dospělé, tentokrát na téma:

Z POHÁDKY DO POHÁDKY

Zveme všechny prince, princezny, krále, královny, šašky i služky, líné Honzy a Popelky, Rumcajze, pecivály, draky a rytíře, boháče i chudáky, Budulínky, Karkulky, vlky, Dlouhé, Široké i Bystrozraké!!!

Sejdeme se buď na lazínovských hřištích nebo v místnosti nad hospodou.

Čeká Vás pohádkový program:

- návštěva královské komnaty a klenotnice
- rytířský turnaj o ruku princezny Brunhildy
- prodejní výstava fotografií z minulých akcí

a hlavně soutěže o Lazínovské dukáty, za které nakoupíte na

POHÁDKOVÉM JARMARKU.

**Starosta obce Lazínov zve všechny občany na 2. veřejné zasedání
obecního zastupitelstva v roce 2007, které se uskuteční**

v pátek 15. 6. 2007 v 19.00 hodin v sále budovy obecního úřadu.

16. 6. 2007 se uskuteční turnaj „Lazínovský nohejbal“

Úřední hodiny Obecního úřadu Lazínov jsou každou středu od 14.00 do 18.00 hodin a každý pátek, a to v době zimního času od 18.00 do 19.00 hodin a v době letního času od 19.00 do 20.00 hodin

Materiály pro zpravodaj zpracovala Zdenka Zobačová.

Lazínovský zpravodaj vychází 1x za dva měsíce. Vydává Sdružení občanů Vesnice Lazínov, Lazínov 107, 679 62 Křetín, IČ: 26538571. Příspěvky pro další číslo přijímá Zdenka Zobačová do 15. 4. 2007 tel./fax: 516 470 731. Tisk Občanské sdružení Vesnice Lazínov. Náklad 120 výtisků. Zdarma. Evidenční číslo MK ČR E 13 551. Zvoničku na úvodní stránku namaloval Zdeněk Skácel.